

## 泰北地區臺灣文化日暨民國一一四年元旦揮毫活動

#

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2025-01-01

2025年元旦，由清萊華校教師公會主辦，美斯樂興華中學承辦的年度文化盛事：「龍騰泰北、春聯揮毫」活動，清萊區華校師生齊聚一堂，用傳統書藝迎接嶄新的一年，活動圓滿成功。感謝中華民國僑務委員顏協清委員、楊成孝、張明光、李靜平、張曉忠、詹廣耀、王有仁、羅懷信、田景燦等十餘所華校師生共襄盛舉，充分推廣了中華書藝之美，年節的優良傳統。會中張掛了台灣之美的圖案，大螢幕上播放著徐委員長懇切希望泰北孩子回歸祖國學一技之長的影片，美食攤上冬瓜茶、茶葉蛋、水煎包等台灣小吃，為與會嘉賓提供另一種親身感受的台灣好滋味。更感謝中華民國僑務委員會贊助活動經費。

王紹章會長表示多年來泰北在異國他鄉傳承中華固有優良文化，先天後天條件都不具足，堅持到今天實屬不易，感謝各位教育夥伴的剛毅不拔，始終如一，期許新的一年校務蒸蒸日上。

與會者都被回臺就學宣導影片中徐委員長表示的：「開創人生，實現夢想…學中做，做中學，到台灣學得一技之長，改變自己人生！」的用心所感動。

開幕式後「金蛇賀新歲，祥龍騰瑞安！」分別由現場貴賓及興華校長老師共同書寫，筆力酣暢、龍飛鳳舞，展現出不同書者胸中的悠遠意境。

午餐後，與會嘉賓依依不捨，相互期約明年再相見，再次歡聚切磋觀摩，攜手共同推廣已傳承上千年的傳統書藝之美，讓書香墨韻經由春聯揮毫走進千家萬戶中去，讓泰北村村愛書藝、戶戶貼對聯。在新的一年更積極、更努力的學習，一年年一代代的將中華文化正體字之美傳揚下去。



王紹章會長致詞

2026/2/3 上午 01:49:26

## 泰北地區臺灣文化日暨民國一一四年元旦揮毫活動

#

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2025-01-01



感謝僑委會贊助活動經費

2026/2/3 上午 01:49:26

## 泰北地區臺灣文化日暨民國一一四年元旦揮毫活動

#

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2025-01-01



師生共同揮毫練習

2026/2/3 上午 01:49:26

## 泰北地區臺灣文化日暨民國一一四年元旦揮毫活動

#

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2025-01-01



播放回臺招生宣導影片

2026/2/3 上午 01:49:26

## 泰北地區臺灣文化日暨民國一一四年元旦揮毫活動

#

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2025-01-01



分送春聯給現場師生



臺灣文化日—臺灣小吃茶葉蛋